

Raspored sv. Misa od 7. – 14. VII 2019.			
7. VII	N	14. nedj. kroz god. Vilko, Goran	9.00 za župu i župljane 19.00 + Foška Stepčić
8. VII	P	Akvila, Priscila	19.00 po nakani
9. VII	U	Marija Petković	19.00 + Ana, Jozo Babić i Ruža Knežević
10. VII	S	Feliks, Srećko	19.00 + ob. Kliman
11. VII	Č	Benedikt, zašt. Europe	19.00 + Damir Filipović
12. VII	P	Hilarije, Fortunat	19.00 + Ivan Jelenić
13. VII	S	Majka B. Bistrička	19.00 + Grgo i Jaga Marić
14. VII	N	15. nedj. kroz god. Kamilo, Miroslav	9.00 za župu i župljane 19.00 + Ljuba i Tilio Starčić

DAROVATELJI ZA CRKVU: ob. Mihaljčić 40€, R. Ćosić 50€, F. Čevela 1.500€, ob. Bančić 50€, ob. Smuk 50, ob. Maras 50€, J. Prnjak 100€, J. Dobrila 50€, A. Jelenić 50€.

CRKVENI OGLASI:

Danas je 14. nedjelja kroz godinu.

U četvrtak je sv. Benedikt zaštitnik Europe., u petak je Majka Božja Bistrička.

Slijedeća nedjelja je 15. nedjelja kroz godinu.

Kroz srpanj i kolovoz nema sv. mise nedjeljom u 11.00 sati.

Stigle su fotografije od Prve sv. Pričesti i Krizme.



14. NEDJELJA KROZ GODINU

Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju.



Isus je bio pravi Prorok i Učitelj i donosi plan spasenja Božjega i zato uči ljude pravilom odnosu čovjeka s Bogom, dok lažni proroci koji govore u svoje ime uzmu neke poluistine iz ambijenta u kojem govore i izbace neke parole i laži, time se zaštite od prave Božje istine, i ljudi ih prepoznaju kao svoje i idu za njima. Vjerojatno se Isus svojim sumještanima u Nazaretu učinio prezahtjevnim i netolerantnim, čim su se pitali odakle njemu to što govori, jer im nije govori iz njihove nego iz Božje stvarnosti. Možda i mi danas radije slušamo lažne proroke, a gluhi smo za pravu Božju poruku koju nam naviješta Isus u Crkvi u Riječi Božjoj. Dopustimo Kristovoj snazi da u nama čini svoja čuda, pa da njegove ruke u našem životu izvrše silna djela, te i nas osposobi za proročanski život u kojemu ćemo ga odvažno naviještati u svijetu koji ne voli i koji odbacuje proroke. Častimo ga primajući ga u svoj život, a častimo ga i time što ćemo ga u svome životu donositi drugima kao Proroka, Mesiju i Spasitelja svijeta.

Prvo čitanje: Ez 2, 2-5

Čitanje Knjige proroka Ezekielia

U one dane: Uđe u me duh te me podiže na noge i ja čuh glas onoga koji mi govoraše. I reče mi: »Sine čovječji, šaljem te k sinovima Izraelovim, k narodu odmetničkom što se odvrže od mene. Oni i oci njihovi bunili su se protiv mene sve do dana današnjega. Šaljem te k sinovima tvrdokorna pogleda i okorjela srca. Reci im: 'Ovo govori Gospodin Bog!' I poslušali oni ili ne poslušali – rod su odmetnički – neka znaju da je prorok među njima.«

Otpjevni psalam: 123, 1-4

Pripjev: *Oči su naše uprte u Gospodina dok nam se ne smiluje.*

Oči svoje uzdižem k tebi
koji u nebesima prebivaš.

Evo, kao što su uprte oči slugu u ruke gospodara
i oči sluškinje u ruke gospodarice,
tako su oči naše uprte u Gospodina, Boga
našega,
dok nam se ne smiluje.

Smiluj nam se, Gospodine, smiluj se nama
jer se do grla nasitismo prezira.
Presita nam je duša
podsmijeha obijesnih, poruga oholih.

Drugo čitanje: 2Kor 12, 7-10

**Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla
apostola Korinćanima**

Braćo: Da se zbog uzvišenosti objavâ ne bih
uzoholio, dan mi je trn u tijelu, anđeo Sotonin, da me udara da se ne uzoholim.
Za to sam tripot molio Gospodina da odstupi od mene. A on mi reče: »Dosta ti
je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje.« Najradije ću se dakle još više
hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova. Zato uživam u
slabostima, uvredama, poteškoćama, progonstvima, tjeskobama poradi Krista.
Jer kad sam slab, onda sam jak.



Evangelje: Mk 6,1-6

Čitanje svetog Evangelja po Marku

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, počeo učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipovi, i Judini, i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se o njega.

A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri.



Sv. Benedikt (Nursija 480. – Monte Cassino 543.), brat blizanac sv. Skolastike.

Otac je zapadnog redovništva, osnivač benediktinskog reda i jedan od najvećih velikana zapadnog redovništva, zapadnoeuropske kršćanske kulture uopće. Sveti Benedikt umro je 21. ožujka 547. i njegov se blagdan stoljećima slavio na taj dan. No, kako je u korizmi slavljenje svetaca suzdržano, blagdan je sv. Benedikta premješten na današnji dan 11. srpnja, da mu se može nesmetano posvetiti dolična i zaslužena pažnja. Njegovo geslo je **ORA ET LABORA! MOLI I RADI!**